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○市民アンケート調査集計結果 

（恵我ノ荘駅近隣町会の皆さまへのアンケート調査） 

  

【アンケート調査実施日】 

各町会に依頼し、市広報８月号配布時に同日配布。 

 

【アンケート調査回収結果】 

配布数 4,957 通に対し、回収数 528 通となり、回収率は 10.7%となりました。 

 

【アンケート調査項目別集計一覧】 

 （１）性別                  （２）年齢 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 （３）職業                  （４）居住年数 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比

男性 210 39.8%

女性 279 52.8%

無回答 39 7.4%

計 528 100.0%

選択項目 回答数 構成比

会社員 94 17.8%

自営業 33 6.3%

学生 9 1.7%

家事手伝い 5 0.9%

専業主婦 162 30.7%

パート・アルバイト 62 11.7%

その他 145 27.5%

無回答 20 3.8%

計 530 100.4%

選択項目 回答数 構成比

1年未満 0 0.0%

1年以上5年未満 12 2.3%

5年以上10年未満 21 4.0%

10年以上20年未満 58 11.0%

20年以上 434 82.2%

無回答 3 0.6%

計 528 100.1%

選択項目 回答数 構成比

10代 8 1.5%

20代 7 1.3%

30代 40 7.6%

40代 41 7.8%

50代 69 13.1%

60代 125 23.7%

70代 167 31.6%

80代以上 67 12.7%

無回答 5 0.9%

計 529 100.2%
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（５）駅利用者アンケートの回答状況 

 

 

 

 

 

 

 

（６）駅の利用頻度              （７）駅の利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）自宅から駅までの移動手段         （９）駅から目的地までの移動手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比

徒歩 295 80.6%

自転車 63 17.2%

バイク 1 0.3%

バス 2 0.5%

タクシー 0 0.0%

自動車（運転） 4 1.1%

自動車（送迎） 2 0.5%

その他 2 0.5%

無回答 2 0.5%

計 371 101.2%

選択項目 回答数 構成比

鉄道 312 85.2%

バス 4 1.1%

徒歩 26 7.1%

自転車 12 3.3%

バイク 3 0.8%

タクシー 0 0.0%

自動車（運転） 4 1.1%

自動車（送迎） 5 1.4%

その他 2 0.5%

無回答 3 0.8%

計 371 101.3%

選択項目 回答数 構成比

週4日以上 109 20.6%

週2～3日 76 14.4%

週1日程度 181 34.3%

ほぼ利用しない 149 28.2%

無回答 14 2.7%

計 529 100.2%

選択項目 回答数 構成比

通勤 104 28.4%

通学 10 2.7%

通院 43 13.1%

買物 151 46.7%

旅行 17 6.8%

その他 86 28.1%

無回答 3 32.2%

計 414 158.0%

選択項目 回答数 構成比

回答した 49 9.3%

回答しなかった 457 86.6%

無回答 22 4.2%

計 528 100.1%
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（１０）目的地から駅までの移動手段       （１１）駅から自宅までの移動手段 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）駅前広場周辺に関する評価 

  ①満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 回答数 構成比

鉄道 304 83.1%

バス 4 1.1%

徒歩 36 9.8%

自転車 10 2.7%

バイク 2 0.5%

タクシー 1 0.3%

自動車（運転） 5 1.4%

自動車（送迎） 3 0.8%

その他 2 0.5%

無回答 3 0.8%

計 370 101.0%

選択項目 回答数 構成比

鉄道 8 2.2%

バス 3 0.8%

徒歩 287 78.4%

自転車 62 16.9%

バイク 1 0.3%

タクシー 0 0.0%

自動車（運転） 3 0.8%

自動車（送迎） 4 1.1%

その他 2 0.5%

無回答 3 0.8%

計 373 101.8%

選択項目 満足 まあ満足 やや不満 不満 わからない 無回答 合計

ア　近鉄南大阪線の運行頻度 155 292 43 12 6 20 528

イ　恵我ノ荘駅の利用のしやすさ 62 196 128 89 21 32 528

ウ　恵我ノ荘駅で利用できるバスの運行頻度 3 22 46 42 337 78 528

エ　恵我ノ荘駅でのバスの利用のしやすさ 4 22 40 81 312 69 528

オ　恵我ノ荘駅でのタクシーの利用のしやすさ 3 3 41 220 196 65 528

カ　車(送迎等)の駅前での利用のしやすさ 4 15 72 286 96 55 528

キ　恵我ノ荘駅周辺の駐車場の利用のしやすさ 5 22 62 267 117 55 528

ク　歩行者や自転車での通行のしやすさ 5 26 94 374 9 20 528

ケ　お年寄り、子ども、身体の不自由な人の利用のしやすさ 3 11 74 395 23 22 528

コ　駐輪場の利用のしやすさ 19 106 76 124 165 38 528

サ　恵我ノ荘駅周辺での駐輪場での収容台数 10 87 60 86 253 32 528

選択項目 満足 まあ満足 やや不満 不満 わからない 無回答 合計

ア　近鉄南大阪線の運行頻度 29.4% 55.3% 8.1% 2.3% 1.1% 3.8% 100.0%

イ　恵我ノ荘駅の利用のしやすさ 11.7% 37.1% 24.2% 16.9% 4.0% 6.1% 100.0%

ウ　恵我ノ荘駅で利用できるバスの運行頻度 0.6% 4.2% 8.7% 8.0% 63.8% 14.8% 100.1%

エ　恵我ノ荘駅でのバスの利用のしやすさ 0.8% 4.2% 7.6% 15.3% 59.1% 13.1% 100.1%

オ　恵我ノ荘駅でのタクシーの利用のしやすさ 0.6% 0.6% 7.8% 41.7% 37.1% 12.3% 100.1%

カ　車(送迎等)の駅前での利用のしやすさ 0.8% 2.8% 13.6% 54.2% 18.2% 10.4% 100.0%

キ　恵我ノ荘駅周辺の駐車場の利用のしやすさ 0.9% 4.2% 11.7% 50.6% 22.2% 10.4% 100.0%

ク　歩行者や自転車での通行のしやすさ 0.9% 4.9% 17.8% 70.8% 1.7% 3.8% 99.9%

ケ　お年寄り、子ども、身体の不自由な人の利用のしやすさ 0.6% 2.1% 14.0% 74.8% 4.4% 4.2% 100.1%

コ　駐輪場の利用のしやすさ 3.6% 20.1% 14.4% 23.5% 31.3% 7.2% 100.1%

サ　恵我ノ荘駅周辺での駐輪場での収容台数 1.9% 16.5% 11.4% 16.3% 47.9% 6.1% 100.1%
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  ②重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者の結果の割合「％」は、各回答数の割合を小数点以下第２位で四捨五入したものです。

そのため、単数回答（複数の選択肢から１つ選ぶ方式）であっても合計値 100.0%にならない場

合があります。 

※複数回答（複数の選択肢から２つ以上選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの回答数に

対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0%を超える場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 重要 まあ重要

あまり

重要では

ない

重要

ではない
わからない 無回答 合計

ア　近鉄南大阪線の運行頻度 45.3% 30.3% 8.9% 0.8% 0.6% 14.2% 100.1%

イ　恵我ノ荘駅の利用のしやすさ 38.8% 33.9% 8.0% 0.9% 2.5% 15.9% 100.0%

ウ　恵我ノ荘駅で利用できるバスの運行頻度 5.9% 11.7% 11.0% 12.1% 40.9% 18.4% 100.0%

エ　恵我ノ荘駅でのバスの利用のしやすさ 6.8% 15.3% 10.0% 11.6% 39.4% 16.9% 100.0%

オ　恵我ノ荘駅でのタクシーの利用のしやすさ 14.2% 19.9% 12.1% 11.4% 26.5% 15.9% 100.0%

カ　車(送迎等)の駅前での利用のしやすさ 26.9% 28.6% 7.2% 6.8% 15.0% 15.5% 100.0%

キ　恵我ノ荘駅周辺の駐車場の利用のしやすさ 23.1% 28.0% 10.8% 6.8% 16.1% 15.2% 100.0%

ク　歩行者や自転車での通行のしやすさ 60.0% 20.8% 2.3% 1.7% 2.7% 12.5% 100.0%

ケ　お年寄り、子ども、身体の不自由な人の利用のしやすさ 63.4% 16.9% 2.5% 1.7% 4.2% 11.4% 100.1%

コ　駐輪場の利用のしやすさ 24.4% 25.8% 10.4% 4.0% 21.0% 14.4% 100.0%

サ　恵我ノ荘駅周辺での駐輪場での収容台数 20.3% 22.9% 7.8% 4.4% 30.1% 14.6% 100.1%

選択項目 重要 まあ重要

あまり

重要では

ない

重要

ではない
わからない 無回答 合計

ア　近鉄南大阪線の運行頻度 239 160 47 4 3 75 528

イ　恵我ノ荘駅の利用のしやすさ 205 179 42 5 13 84 528

ウ　恵我ノ荘駅で利用できるバスの運行頻度 31 62 58 64 216 97 528

エ　恵我ノ荘駅でのバスの利用のしやすさ 36 81 53 61 208 89 528

オ　恵我ノ荘駅でのタクシーの利用のしやすさ 75 105 64 60 140 84 528

カ　車(送迎等)の駅前での利用のしやすさ 142 151 38 36 79 82 528

キ　恵我ノ荘駅周辺の駐車場の利用のしやすさ 122 148 57 36 85 80 528

ク　歩行者や自転車での通行のしやすさ 317 110 12 9 14 66 528

ケ　お年寄り、子ども、身体の不自由な人の利用のしやすさ 335 89 13 9 22 60 528

コ　駐輪場の利用のしやすさ 129 136 55 21 111 76 528

サ　恵我ノ荘駅周辺での駐輪場での収容台数 107 121 41 23 159 77 528
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■自由意見の内容 

 

 

 

 

 

 

 

｢駅前広場｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・・４７件（１６．９％） 

・車での送迎用の一時停車スペースを整備してほしい。 

・ロータリー形式で、大型バス、普通車で停車可能な広さを確保してほしい。 

・タクシー乗り場とバス停を駅前広場内に設けてほしい。 

・タクシー乗り場やバス停等、整備範囲によっては、設けた場合、かえって交通の流れ

等、悪くなるのではないか。 

・シンボルツリーや植栽等のある憩いの場がほしい。 

｢歩行者の安全な通行環境｣に関する主なご意見･・・・・・・・１５０件（５４．０％） 

・道路幅が狭く、歩行者や自転車と車が接近し、危険を感じる。 

・踏切が狭く、危険である。 

・歩道を設置してほしい。 

・南北道路を拡幅してほしい。 

・お年寄りや子どもが安全に安心して通行できるように整備してほしい。 

・南側の整備に併せて、北側も同時に整備しないと効果がないのではないか。 

｢駐車場｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・・・・・２件（０．７％） 

・池田泉州銀行の駐車場が常に満車の状況である。 

・駐車場を整備してほしい。 

｢駐輪場｣に関するご意見･・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・３件（１．１％） 

・駅前に市の駐輪場を整備してほしい。 

・北側にも駐輪場を整備してほしい。 

｢イベント（広場）｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・５件（１．８％） 

・誰もが集える場所にしてほしい。 

・町の活性化のために、イベントが必要である。 

・イベント広場があり、休憩できる場所がほしい。 

｢駅舎｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・・・・・・９件（３．２％） 

・駅舎を高架にして、踏み切りをなくしてほしい。 

・駅のホームが狭く危険であるため、広げてほしい。 

・駅を立体化して、エレベーターとエスカレーターを設置してほしい。 
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｢店舗等の誘致｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・１６件（５．８％） 

・ショッピングモールや飲食店を誘致してほしい。 

・スーパーマーケットを誘致してほしい。 

・銀行のＡＴＭを設置してほしい。 

・病院を誘致してほしい。 

｢その他｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・・・４６件（１６．５％） 

・道路、駅前広場の整備を早急にしてほしい。 

・北側の整備も検討してほしい。 

 


